

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАВКАЗСКИЙ РАЙОН  
РАЙОННОЕ МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ  
УЧИТЕЛЕЙ ОБЖ**

**ПРОТОКОЛ**

29.10.2019 г.

№ 2

Присутствовало: 17 чел.

Отсутствовали МБОУ СОШ № 12, 13, 19, 20, 21, КККК

**Тема заседания:** «Изучение возможностей современной цифровой образовательной среды».

**ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ РМО:**

1. Эффективность использования в образовательном процессе электронных средств обучения.

**Выступающие:** Таршин С.М., учитель ОБЖ МБОУ СОШ № 10.

2. Современные цифровые технологии как залог повышения качества образования, используемые в личном опыте.

**Выступающие:** Бакрадзе А.И., учитель ОБЖ МБОУ СОШ № 7.

3. Информация о конкурсах, олимпиадах, конференциях для учеников и учителей.  
**Выступающие:** Орехова В.В., Методист МКУ ОМЦ.

**ХОД РАБОТЫ:**

**Вопрос № 1.**

Использование в процессе обучения интерактивных технологий и различных методов, в том числе и интерактивных, в значительной мере повышает эффективность усвоение учебного материала. Обучающиеся с помощью виртуальных моделей могут погружаться в конкретные ситуации, что повышает чувственное восприятие материала, а так же учит взаимодействию при возникновении ЧС. Использование интерактивных технологий дает уникальную возможность приобретения специальных навыков действия в определенных ЧС, чего весьма трудно добиться при традиционных формах обучения. Интерактивные методы, внедряемые в процесс обучения, являются достаточно продуктивным средством повышения эффективности передачи знаний и формирования общих компетенций обучающихся, которые способствуют новому подходу к образованию в 21 веке. Таким образом, учителю целесообразно сочетать различные методы и технологии интерактивного обучения, что позволит достичь наибольшего эффекта от их применения.

**Вопрос № 2.**

Выступающий Бакрадзе А.И. рассказал, о том какие современные цифровые технологии он использует в обучении (презентации). Использовать презентации

можно на всех этапах урока. Это и во время актуализации знаний, и при объяснении нового материала, и при закреплении. Более эффективное применение мультимедиа на каждом уроке будет тогда, когда используем не весь урок, а фрагменты более сложных вопросов. Активно использую информационные технологии во внеклассной работе. Создание презентаций, видеороликов к классным часам, праздникам, родительским собраниям. Использую легко создаваемую тест-систему, состоящую из ряда вопросов, нацеленных на выбор правильного ответа. Нетрудоёмкая работа помогает быстро проверить знания учащихся, выстроить коррекционную работу

### **Вопрос № 3.**

Методист Орехова В.В. дала подробную информацию о конкурсах, олимпиадах, конференциях для учеников и учителей.

### **МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:**

- совершенствование работы с одаренными детьми, привлечение их для участия в конкурсах, олимпиадах и других мероприятиях;
- принять в своей работе на уроках современные цифровые технологии;
- продолжить работу по обобщению актуального педагогического опыта по работе с одаренными детьми;
- выявление, изучение и распространение наиболее ценного опыта педагогической деятельности.

Руководитель РМО Глухов Ю.А.  
(подпись)

/ Глухов Ю.А. /  
(расшифровка подписи)